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Táto  prí ručka  popisuje  funkcie  pódiových  boxov  série  NSB  s  digitálnymi  mixpultmi  StudioLive  Series  III.  Viac  informácií   
o  osvedčených  postupoch  a  konfiguráciách  AVB  Networking  nájdete  v  PreSonus  AVB  Networking  Guide  a  dôrazne  
odporúčame,  aby  ste  si  prečí tali  aj  tento  dokument,  aby  ste  sa  vyhli  problémom  pri  vytváraní   vaš ej  siete  AVB.  Táto  
prí ručka  obsahuje  iba  základné  konfigurácie  pripojenia  a  prí padu  použ itia.  Komplexnejš ie  prí klady  smerovania  nájdete  
v  prí ručke  PreSonus  AVB  Networking  Guide.

PreSonus  Audio  Electronics  sa  zaviazala  neustále  zlepš ovať   svoje  produkty  a  vysoko  si  váž ime  naš ich  zákazní kov  a  
ich  kreatí vne  úsilie.  Cení me  si  podporu,  ktorú  ste  nám  prejavili  kúpou  váš ho  pódiového  boxu  série  NSB,  a  verí me,  ž e  
sa  vám  bude  páčiť   v  nasledujúcich  rokoch!

Pódiový  box  NSB  32.16,  NSB  16.8  alebo  NSB  8.8  AVB

V  tejto  prí ručke  nájdete  tipy  pre  skúsených  použ í vateľov.  Tieto  návrhy  poskytujú  už itočné  informácie  o  tom,  ako  čo  
najlepš ie  využ iť   váš   NSB  stage  box,  ako  aj  vysvetlenia  rôznych  už itočných  audio  terminológií .

1.  Prehľad

Eš te  raz  ďakujeme  za  zakúpenie  náš ho  produktu.  Sme  presvedčení ,  ž e  sa  vám  bude  páčiť   váš   nový  NSB  stage  box.

Odporúčame  vám,  aby  ste  strávili  nejaký  čas  s  touto  prí ručkou,  kým  začnete  pracovať   s  vaš imi  stolovými  boxmi  série  
NSB  a  oboznámili  sa  s  ich  vlastnosť ami,  funkciami  a  správnymi  postupmi  pripojenia.  To  uľahčí   konfiguráciu  vaš ej  siete  
AVB  a  proces  bude  prebiehať   čo  najhladš ie.

Poznámka:  Keď  použ í vate  svoj  NSB  stage  box  s  mixpultom  StudioLive  Series  III,  váš   mix  bude  vyž adovať   
najnovš í   firmvér  a  verziu  Universal  Control  pre  správnu  funkčnosť .  Prihláste  sa  do  svojho  použ í vateľského  účtu  My  
PreSonus  a  pred  pokračovaní m  aktualizujte  vš etok  súvisiaci  softvér  pre  vaš e  produkty  PreSonus  AVB.

Ďakujeme ,  ž e  ste  si  zakúpili  scénický  box  AVB  zo  série  NSB.  Sieť ové  pódiové  boxy  série  NSB,  navrhnuté  tak,  aby  
bezproblémovo  spolupracovali  s  digitálnymi  mixáž nymi  pultmi  PreSonus  StudioLive®  Series  III,  poskytujú  
vysokokvalitné,  rozš í riteľné,  sieť ové,  vzdialené  I/O  rieš enie  pre  pódium,  inš talované  zvukové  systémy  alebo  
š túdiové  nahrávanie.

Okrem  prí ručky  rýchleho  spustenia  obsahuje  váš   balí k  š katule  na  pódium  série  NSB:

1.  Prehľad

1.1  Úvod

1.2  O  tejto  prí ručke

1.3  Čo  je  v  krabici

3
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IEC  napájací   kábel

Prepí nač  AVB.  PreSonus  SW5E  AVB  PoE  Switch  je  plne  

kompatibilný  so  vš etkými  produktmi  PreSonus  AVB  a  AVB  
zariadeniami  tretí ch  strán,  ktoré  dodrž iavajú  š tandard  
1722.1  AVB.  Úplný  zoznam  kompatibilných  AVB  prepí načov  
tretí ch  strán  nájdete  na  stránke  www.presonus.com.

Obojstranné  stojanové  uš i  (iba  NSB  32.16)  Rackové  uš i  dodávané  s  NSB  32.16  sú  obojstranné,  
čo  umož ňuje  umiestniť   mixpult  v  zapustenej  alebo  obrátenej  konfigurácii,  čo  poskytuje  priestor  pre  
vš etky  pripojené  káble  pri  inš talácii  NSB  32.16  do  stojana  na  pódium.

vš etky  AVB  zariadenia.  Tie  je  mož né  zí skať   u  väčš iny  
predajcov  elektroniky.  Odporúčame  káble,  ktoré  boli  
overené  ETL  alebo  UL,  aby  spĺ ňali  š pecifikáciu  ANSI/TIA  

568-C.2.

1.3.1  Čo  eš te  potrebujete

Gigabitový  ethernetový  kábel.  PreSonus  odporúča  
ethernetový  kábel  CAT6  alebo  CAT6A

1.3.1  Čo  eš te  potrebujete



Modely  mixérov  StudioLive  Series  III  sú  plne  
kompatibilné  so  š tandardom  1722.1  AVB  a  pódiovými  
boxmi  série  NSB.  Ak  použ í vate  tretiu  stranu

Mixér  kompatibilný  s  1722.1  AVB.  Vš etky  PreSonus

Adaptéry  16.8  a  NSB  8.8  na  montáž   pódiových  boxov  série  NSB  do  š tandardného  
19”  racku.  Toto  prí sluš enstvo  sa  predáva  samostatne  u  váš ho  obľúbeného

AVB  mixer,  kontaktujte  prosí m  výrobcu  na

PreSonus  predajcu  alebo  na  www.presonus.com.

overiť   kompatibilitu  s  týmto  š tandardom.

1.3.1  Čo  eš te  potrebujete

Rackový  adaptér  NSB  16.8  alebo  NSB  8.8.  PreSonus  navrhol  NSB

5
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1.4  Sprievodné  produkty  PreSonus
Vitajte  v  ekosystéme  PreSonus!  Ako  spoločnosť   zaoberajúca  sa  rieš eniami  verí me,  ž e  najlepš í m  spôsobom,  
ako  sa  postarať   o  naš ich  zákazní kov  (to  ste  vy),  je  zabezpečiť ,  aby  ste  mali  najlepš í   mož ný  záž itok  od  začiatku  
váš ho  signálneho  reť azca  až   do  konca.  Na  dosiahnutie  tohto  cieľa  sme  uprednostnili  bezproblémovú  integráciu  
počas  kaž dej  fázy  návrhu  týchto  produktov  od  prvého  dňa.  Výsledkom  sú  systémy,  ktoré  medzi  sebou  
komunikujú  tak,  ako  bolo  zamýš ľané  –  hneď  po  vybalení   –  bez  nadmerných  problémov  s  konfiguráciou.

Viac  informácií   o  tom,  ako  sa  naš e  sieť ové  zariadenia  PreSonus  AVB  navzájom  tak  dobre  hrajú,  nájdete  v  
prí ručke  PreSonus  AVB  Networking  Guide.

1.4  Sprievodné  produkty  PreSonus
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2.  Začí name

S  výnimkou  StudioLive  64S  a  StudioLive  16R  je  kaž dý  mixáž ny  pult  StudioLive  Series  III  32-kanálový  mixáž ny  pult  so  16  
FlexMixmi  bez  ohľadu  na  jeho  doplnenie  integrovaných  I/O.  V  tomto  prí klade  sa  pozrieme  na  použ itie  na  NSB  16.8  na  
rozš í renie  I/O  schopností   konzolového  mixáž neho  pultu  StudioLive  32SC  tak,  aby  mal  32  vstupov  a  16  výstupov.  Tento  
proces  je  identický  pri  použ ití   NSB  32.16  alebo  NSB  16.8.

Pódiové  boxy  PreSonus  série  NSB  uľahčujú  prenos  zvuku  na  pódium  a  z  neho  pomocou  siete  AVB.  So  sieť ou  AVB  prechádzajú  
vstupné  a  výstupné  signály  jedným  ľahkým  ethernetovým  káblom  CAT5e  alebo  CAT6.  Navyš e,  vstupy,  predzosilňovače  a  
fantómové  napájanie  série  NSB  je  mož né  ovládať   na  diaľku  z  vaš ej  sieť ovej  konzoly  StudioLive  Series  III  alebo  z  
akéhokoľvek  zariadenia  so  softvérom  pre  dotykové  ovládanie  PreSonus  UC  Surface.

l  Nedovoľte,  aby  sa  vaš e  vstupy  ostrihali.  Sledujte  hladinomery;  keď  sa  signál  blí ž i  k  orezaniu,  rozsvieti  sa  horná  LED  
dióda,  čo  znamená,  ž e  digitálno-analógové  prevodní ky  sú  v  nebezpečenstve  prebudenia.

Pripojte  svoj  NSB  16.8  k  váš mu  StudioLive  32SC  podľa  obrázka  niž š ie  a  zapnite  zariadenie:

2.  Začí name

Skôr  ako  začnete,  tu  je  niekoľko  pravidiel,  ktoré  vám  pomôž u  začať :

Nasledujúce  návody  boli  vytvorené  pre  dve  bež né  aplikácie,  ale  môž u  byť   podľa  vaš ich  osobných  potrieb  upravené.  
Komplexnejš ie  prí klady  prí padov  použ itia  nájdete  v  prí ručke  PreSonus  AVB  Net-working  Guide.

l  Ak  váš   mixpult  alebo  váš   pódiový  box  NSB  série  nie  je  správne  nastavený,  ž iadny  z  vaš ich  mixov  nebude  znieť
ich  najlepš ie.

Krok  1:  Pripojte  svoj  Stage  Box  k  váš mu  mixéru

2.1  Priame  pripojenie  s  mixpultom  StudioLive  Series  III



obrazovke.

Stlačte  tlačidlo  Home  na  mixéri  StudioLive  Ser-ies  III.

Stlačte  tlačidlo  Remote  I/O  Setup  na  dotykovom

Stlačte  ikonu  Audio  Routing  na  dotykovom

Vyberte  NSB  16.8  zo  zoznamu  vľavo.

2.1  Priame  pripojenie  s  mixpultom  StudioLive  Series  III

obrazovke.
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V  aplikáciách,  kde  použ í vate  viacero  stolových  boxov  
série  NSB  rovnakého  modelu,  môž ete  stlačiť   tlačidlo  
Identifikovať .  Toto  bude  blikať   LED  Power  Network  na  
prednej  strane  vybranej  skrinky  NSB  zo  zelenej  na  červenú,  

čo  vám  umož ní   rýchlo  nájsť   váš   výber.

Zvoľte  AVB  Output  Sends,  ktoré  chcete  vrátiť   do  fyzických  
výstupov  na  vaš om  NSB  stage  boxe.

Vyberte  mixáž ny  pult,  ktorý  chcete  použ iť   na  ovládanie  
predzosilňovačov  na  vaš om  NSB  stage  boxe.  V  predvolenom  
nastavení   je  toto  nastavené  na  „All“,  čo  umož ňuje  
ľubovoľnému  mixpultu  StudioLive  Series  III  v  sieti  AVB  ovládať   

predzosilňovače  na  vaš om  pódiu.

Poznámka:  Výstupný  tok  z  váš ho  mixéra  musí te  priradiť   k  váš mu  pódiovému  boxu  série  NSB,  aby  bol  správne  taktovaný  
cez  sieť .  Ak  nepriradí te  výstupný  tok  z  váš ho  mixpultu,  váš   sieť ový  pódiový  box  nebude  správne  synchronizovaný  a  budete  počuť   
zvukové  artefakty.  Ďalš ie  informácie  o  taktovaní   cez  AVB  nájdete  v  prí ručke  AVB  Networking  Guide.

2.1  Priame  pripojenie  s  mixpultom  StudioLive  Series  III

Pretož e  toky  AVB  musia  byť   smerované  v  bankách  po  

8,  môž ete  tieto  výstupy  zí skavať   iba  z  jedného  mixéra  v  
sieti.

Tip  pre  skúseného  použ í vateľa:  Pretož e  vstupy  váš ho  NSB  stage  boxu  sú  s  najväčš ou  pravdepodobnosť ou  smerované  do  viacerých  

zdrojov  vo  vaš ej  sieti,  PreSonus  dôrazne  odporúča  určiť   jeden  mixáž ny  pult  na  ovládanie  NSB  predzosilňovačov.

9
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obrazovke.

Po  dokončení   stlačte  tlačidlo  Použ iť .

Po  nastavení   správnej  synchronizácie  hodí n  so  sieť ou  AVB  sa  LED  dióda  Power  
Network  na  vaš om  NSB  stage  boxe  zmení   zo  zelenej  na  modrú.

Po  úspeš nom  oprave  odosielaných  streamov  z  
váš ho  mixéra  sa  vedľa  váš ho  NSB  stage  boxu  v  
nastavení   zobrazí   zelený  indikátor  stavu

V  naš om  prí klade  použ í vame  NSB  16.8  na  
pridanie  16  ďalš í ch  analógových  vstupov  a  8  
ďalš í ch  analógových  výstupov  do  StudioLive  
32SC.  Stlačte  tlačidlo  AVB  Inputs.

Vyberte  Vstupy  17-24  zo  zoznamu  Vstupné  toky.

2.1  Priame  pripojenie  s  mixpultom  StudioLive  Series  III

Krok  2:  Smerovanie  vstupov  Stage  Box  do  mixéra



Vyberte  NSB  16.8:  Send  9-16  zo  zoznamu  Available  Stream,  aby  

ste  pripojili  druhých  osem  NSB  vstupov  do  kanálov  25-32  na  

vaš om  mixéri.

Vyberte  NSB  16.8:  Send  1-8  zo  zoznamu  Available  Stream,  

aby  ste  pripojili  prvých  osem  NSB  vstupov  do  kanálov  17-24  na  

vaš om  mixéri.

Poznámka:  NSB  stage  boxy  majú  dve  sady  streamov:  

jednu  s  kompenzáciou  zisku  a  jednu  bez.  V  naš om  prí klade  

má  StudioLive  16  úplnú  kontrolu  predzosilňovača  nad  NSB  

stage  box  a  je  jediným  mixpultom  pripojeným  k  jeho  streamom.  

Z  tohto  dôvodu  sa  v  tomto  prí klade  nevyž aduje  kompenzácia  

zisku.  Pozrite  si  tému  Kompenzácia  zisku,  kde  nájdete  viac  

informácií   o  Kompenzácii  zisku  a  o  tom,  kedy  je  to  výhodné  

alebo  dokonca  pož adované.

Vyberte  polož ku  Vstupy  25-32  zo  zoznamu  Vstupné  toky.

Stlačte  tlačidlo  Digital  Patching.

2.1  Priame  pripojenie  s  mixpultom  StudioLive  Series  III

Krok  3:  Zapojené  sieť ové  zdroje  Dvakrát  stlačte  š í pku  späť ,  

aby  ste  sa  vrátili  na  obrazovku  Audio  Routing.
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Vyberte  Vstupný  zdroj  a  prejdite  na  Vstupy  17-32.

tlačidlo  Sieť   vedľa  kaž dého  vstupu.

Alebo....

Kaž dé  priraďte  k  sieť ovému  zdroju  stlačení m

Váš   NSB  16.8  je  teraz  pripravený  na  použ itie!

2.1  Priame  pripojenie  s  mixpultom  StudioLive  Series  III

Vyberte  kaž dý  kanál  a  stlačte  tlačidlo  Network  v  sekcii  Input  
source  v  Fat  Channel.

12



Tip  pre  skúseného  použ í vateľa:  V  aplikáciách,  kde  použ í vate  viacero  stolových  boxov  série  NSB  rovnakého  modelu,  môž ete

13

2.2  Priame  pripojenie  s  rackovým  mixpultom  StudioLive  Series  III

Krok  1:  Pripojte  svoj  Stage  Box  k  váš mu  mixéru  1.  Spustite  
UC  Surface  a  pripojte  sa  k  váš mu  StudioLive  24R.

Pripojte  svoj  NSB  8.8  k  váš mu  StudioLive  24R  podľa  obrázka  niž š ie  a  zapnite  zariadenie:

2.2  Priame  pripojenie  s  rackovým  mixpultom  StudioLive  Series  III

V  tomto  prí klade  sa  pozrieme  na  použ itie  jedného  NSB  8.8  na  rozš í renie  I/O  schopnosti  rackového  mixáž neho  pultu  Stu-
dioLive  24R  tak,  aby  mal  32  vstupov  a  16  výstupov.  Upozorňujeme,  ž e  pracovný  postup  niž š ie  je  identický  pre  NSB  32.16  a  NSB  16.8.

3.  Kliknite  alebo  klepnite  na  kartu  Sieť .

4.  V  oblasti  Remote  I/O  vyberte  zo  zoznamu  NSB  8.8.

2.  Kliknite  alebo  klepnite  na  ozubené  koliesko  nastavení .



môž ete  stlačiť   tlačidlo  Identifikovať .  Toto  bude  blikať   LED  Power  Network  na  prednej  strane  vybranej  skrinky  NSB

14

od  zelenej  po  červenú,  čo  vám  umož ní   rýchlo  nájsť   váš   výber.

Tip  pre  skúseného  použ í vateľa:  Pretož e  vstupy  váš ho  NSB  stage  boxu  sú  s  najväčš ou  pravdepodobnosť ou  smerované  do  viacerých  

zdrojov  vo  vaš ej  sieti,  PreSonus  dôrazne  odporúča  určiť   jeden  mixáž ny  pult  na  ovládanie  NSB  predzosilňovačov.

váš   NSB  stage  box.  Pretož e  toky  AVB  sú  smerované,  musia  byť   smerované  v  bankách  po  8,  môž ete  len

predvolene  je  toto  nastavené  na  „All“,  čo  umož ňuje  ľubovoľnému  mixpultu  StudioLive  Series  III  v  sieti  
AVB  ovládať   predzosilňovače  na  vaš om  pódiu.

zdroj  týchto  výstupov  z  jedného  mixéra  v  sieti.

Poznámka:  Výstupný  tok  z  váš ho  mixáž neho  pultu  musí te  priradiť   k  váš mu  pódiovému  boxu  série  NSB  tak,  aby  bol

6.  Zvoľte  AVB  Output  Sends  zo  StudioLive  24R,  ktoré  chcete  vrátiť   do  fyzických  výstupov  na

správne  taktované  cez  sieť .  Ak  nepriradí te  výstupný  tok  z  váš ho  mixéra,  je  pripojený  do  siete

5.  Vyberte  mixáž ny  pult,  ktorý  chcete  použ iť   na  ovládanie  predzosilňovačov  na  vaš om  NSB  stage  boxe.  Autor:

2.2  Priame  pripojenie  s  rackovým  mixpultom  StudioLive  Series  III



prepojte  osem  vstupov  na  vaš om  NSB  8.8  na  kanály  25-32  na  vaš om  StudioLive  24R.

Krok  2:  Smerovanie  vstupov  Stage  Box  do  mixpultu  V  naš om  

prí klade  použ í vame  NSB  8.8  na  pridanie  8  ďalš í ch  analógových  vstupov  a  8  ďalš í ch  analógových  výstupov  
do  StudioLive  24R.  Pracovný  postup  pre  NSB  16.8  alebo  NSB  32.16  bude  rovnaký.

1.  Kliknite  na  kartu  Vstupy  AVB.

2.2  Priame  pripojenie  s  rackovým  mixpultom  StudioLive  Series  III

7.  Po  dokončení   stlačte  tlačidlo  Použ iť .

2.  Vedľa  polož ky  Inputs  25-32  vyberte  NSB  8.8:  Send  1-8  z  rozbaľovacej  ponuky  Available  Stream.  Toto  bude

stage  box  nebude  správne  synchronizovaný  a  budete  počuť   zvukové  artefakty.  Viac  informácií   o  taktovaní   
cez  AVB  nájdete  v  prí ručke  StudioLive  Series  III  AVB  Networking  Guide.

Po  nastavení   správnej  synchronizácie  hodí n  so  sieť ou  AVB  sa  LED  dióda  Power  
Network  na  vaš om  NSB  stage  boxe  zmení   zo  zelenej  na  modrú.

Tip  pre  skúseného  použ í vateľa:  Pódiové  boxy  NSB  majú  dve  sady  streamov:  jednu  s  kompenzáciou  zisku  a  jednu  
bez.  V  naš om  prí klade  má  StudioLive  24R  úplnú  kontrolu  predzosilňovača  nad  NSB  stage  box  a  je  jediným  mixpultom  
pripojeným  k  jeho  streamom,  z  tohto  dôvodu  nie  je  v  tomto  prí klade  potrebná  kompenzácia  zisku.  Skontrolujte  zisk  _
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Váš   NSB  8.8  je  teraz  pripravený  na  použ itie!

2.  Š tandardne  bude  aktí vna  karta  Vstupný  zdroj.  Vyberte  AVB  z  výberu  Source  Type.

3.  Kliknutí m  alebo  ť uknutí m  na  ikonu  zdroja  pre  kanály  25-32  zmení te  zdrojový  vstup  kaž dého  kanála  na  AVB.

Rovnaký  stage  box  môž e  byť   použ itý   ako  zdroj  pre  viacero  mixáž nych  pultov  v  sieti.  Táto  situácia  je  bež ná,  keď  je  mixér  na  
prednej  strane  domu  a  ďalš í   mixér  na  pozí cii  monitora.  V  tomto  prí klade  použ ijeme  NSB  8.8  na  pridanie  ôsmich  vzdialených  

analógových  vstupov  do  StudioLive  32SX  v  prednej  časti  domu,  ako  aj  na  pridanie  ôsmich  ďalš í ch  analógových  vstupov  do  StudioLive  

24R  nakonfigurovaného  ako  monitorový  mixér,  aby  poskytovalo  plných  32  vstupov.  -kanálový  monitor  mix  rieš enia.

Toto  povolí   prí sluš ný  vstup  NSB  stage  box  pre  kaž dý  kanál  (napr.  NSB  Input  1  bude  povolený  na  StudioLive  24R  kanáli  25,  
NSB  Input  2  bude  povolený  na  StudioLive  24R  kanáli  26  atď.)

Pripojte  svoju  sieť   podľa  obrázka  niž š ie  a  zapnite  zariadenie.  Pretož e  stolové  boxy  série  NSB  majú  na  doske  prepí nač  AVB,  

môž ete  k  jednému  stolí ku  NSB  súčasne  pripojiť   dve  rôzne  zariadenia.  Máte  tiež   mož nosť   použ iť   samostatný  AVB  prepí nač,  

ako  je  PreSonus  SW5e.

1.  Kliknite  alebo  klepnite  na  kartu  Digital  Patching.

2.3  Použ í vanie  Stage  Boxu  série  NSB  s  dvoma  alebo  viacerými  mixérmi

Podporovaná  je  ktorákoľvek  z  niž š ie  uvedených  konfigurácií .

Téma  Kompenzácia ,  kde  nájdete  viac  informácií   o  Kompenzácii  zisku  a  kedy  je  to  výhodné  alebo  dokonca  pož adované.
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Krok  3:  Zapojené  sieť ové  zdroje

2.3  Použ í vanie  Stage  Boxu  série  NSB  s  dvoma  alebo  viacerými  mixérmi



2.3  Použ í vanie  Stage  Boxu  série  NSB  s  dvoma  alebo  viacerými  mixérmi 17
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Krok  1:  Pripojte  váš   stojanový  mixér  (monitory)  k  váš mu  konzolovému  mixéru
(FOH)

Stlačte  tlačidlo  Home  na  mixéri  StudioLive  Ser-ies  III.

Vyberte  StudioLive  24R.

Stlačte  ikonu  Audio  Routing  na  dotykovom

Stlačte  tlačidlo  Remote  I/O  na  dotykovom
obrazovke.

2.3  Použ í vanie  Stage  Boxu  série  NSB  s  dvoma  alebo  viacerými  mixérmi

obrazovke.
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Vyberte  NSB  8.8  zo  zoznamu  vľavo.

V  naš om  prí klade  budú  vš etky  predzosilňovače  
ovládané  z  mixéra  Front-of-House,  takž e  nastavte  
povolenia  pre  predzosilňovač  na  StudioLive  32SX.

Zmeňte  rež im  na  Monitor  Mixer.

V  aplikáciách,  kde  použ í vate  viacero  stolových  boxov  
série  NSB  rovnakého  modelu,  môž ete  stlačiť   tlačidlo  
Identifikovať .  Toto  bude  blikať   LED  Power /  
Network  na  hornom  paneli  na  červeno  a  zeleno  na  
aktuálne  zvolenom  NSB,  čo  vám  umož ní   rýchlo  nájsť   
váš   výber.

2.3  Použ í vanie  Stage  Boxu  série  NSB  s  dvoma  alebo  viacerými  mixérmi

Poznámka:  Kompletné  informácie  o  použ í vaní   váš ho  
rackového  mixáž neho  pultu  StudioLive  Series  III  ako  stage  
boxu  alebo  monitorového  mixu  s  vaš ou  StudioLive  Series  
III  konzolou  nájdete  v  dodatku  StudioLive  Series  III  
Stagebox  Mode.

Krok  2:  Pripojte  svoj  Stage  Box  k  váš mu  konzolovému  mixéru  (FOH)
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Krok  3:  Nastavte  povolenia  predzosilňovača

Krok  4:  Opravte  výstupy

Poznámka:  Pretož e  toky  AVB  sú  smerované,  musia  byť   smerované  v  bankách  po  8,  môž ete  tieto  výstupy  zí skavať   iba  z  
jedného  mixéra  v  sieti.

V  naš om  prí klade  budeme  smerovať   posledných  8  FlexMixov  zo  StudioLive  24R  do  fyzických  výstupov  na  NSB  8.8.

Predzosilňovače  na  pódiových  boxoch  série  NSB  je  mož né  
ovládať   z  akéhokoľvek  mixéra  StudioLive  Series  III  v  sieti.  
Ak  máte  stage  box  napájajúci  viac  ako  jeden  mixpult,  
odporúča  sa,  aby  ste  dali  povolenie  iba  jednému  mixpultu  
na  úpravu  úrovní   predzosilňovača  NSB.  V  naš om  prí klade  
dáme  povolenie  StudioLive  32SX  na  front-of-house.

Pódiový  box  série  NSB  je  vybavený  8  výstupmi  na  napájanie  podlahových  monitorov,  siete  alebo  osobných  monitorovací ch  
systémov.  V  naš om  prí klade  použ ijeme  tieto  výstupy  výhradne  pre  podlahové  monitory  a  keďž e  máme  StudioLive  24R  
vyhradený  ako  monitorový  mixér,  použ ijeme  jeho  AVB  Sendy  na  napájanie  výstupov  NSB  8.8.

Send  a  Return  pripojenia  cez  sieť   do  a  zo  stage  boxu  NSB  série  musia  byť   vytvorené  z  kaž dého  mixpultu  samostatne.  Pre  
konzolové  mixéry  je  mož né  toto  smerovanie  vykonať   lokálne,  pomocou  LCD  alebo  vzdialene  z  UC  Surface.  Vš etko  
smerovanie  zvuku  pre  rackové  mixpulty  sa  musí   vykonávať   vzdialene  pomocou  UC  Surface.

Poznámka:  Výstupný  tok  z  váš ho  mixáž neho  pultu  musí te  priradiť   k  váš mu  pódiovému  boxu  série  NSB,  aby  bol  
správne  taktovaný  cez  sieť .  Ak  nepriradí te  výstupný  tok  z  váš ho  mixpultu,  váš   sieť ový  pódiový  box  nebude  správne  
synchronizovaný  a  budete  počuť   zvukové  artefakty.  Ďalš ie  informácie  o  taktovaní   cez  AVB  nájdete  v  prí ručke  AVB  Networking  
Guide.

2.3  Použ í vanie  Stage  Boxu  série  NSB  s  dvoma  alebo  viacerými  mixérmi



5.  Z  rozbaľovacej  ponuky  vyberte  StudioLive  24R  Sends  49-56.

1.  V  Universal  Control  sa  pripojte  k  StudioLive  24R.

2.  Kliknite  alebo  klepnite  na  ikonu  Nastavenia.

4.  V  oblasti  Remote  I/O  vyberte  NSB  8.8.

2.3  Používanie  Stage  Boxu  série  NSB  s  dvoma  alebo  viacerými  mixérmi

3.  Kliknite  alebo  klepnite  na  kartu  Sieť.
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Na  obrazovke  Remote  I/O  stlačte  AVB  Inputs.

6.  Po  dokončení  stlačte  tlačidlo  Použiť.

Vyberte  vstup  25-32.

Krok  5:  Smerovanie  vstupov  do  vášho  konzolového  mixéra  V  našom  príklade  

používame  NSB  8.8  na  pridanie  8  vzdialených  vstupov  do  StudioLive  32S.  Budeme  tiež  smerovať  zvuk  z  LCD  na  konzole.

2.3  Používanie  Stage  Boxu  série  NSB  s  dvoma  alebo  viacerými  mixérmi 22



Zo  zoznamu  Available  Streams  použite  kódovač  hodnoty  
na  rolovanie  na  StudoLive  24R:  Send  9-16.

l  Kanály  9-16:  Zdroj  siete  zo  StudioLive  24R  Inputs  9-16.  l  Kanály  17-24:  Zdroj  siete  

zo  StudioLive  24R  Vstupy  17-24.  l  Kanály  25-32:  Sieť  získavaná  z  NSB  8.8  Vstupy  1-8.

Vyberte  vstup  9-16.

Zo  zoznamu  Available  Stream  sa  pomocou  kódovača  
hodnôt  posuňte  na  NSB  8.8  Send  1-8.

V  našom  príklade  budeme  tiež  používať  smerovacie  
vstupy  9-24  na  StudioLive  24R  ako  súčasť  nášho  mixu  na  
StudioLive  32SX.  Poďme  ďalej  a  nasmerujme  ich  teraz.

Váš  StudioLive  32SX  je  teraz  nakonfigurovaný  nasledovne:  l  

Kanály  1-8:  Nie  je  dostupný  žiadny  sieťový  zdroj.

Opakujte  kroky  2-5  so  vstupmi  17-24  a  StudioLive  24R  Sends  17-24.

2.3  Používanie  Stage  Boxu  série  NSB  s  dvoma  alebo  viacerými  mixérmi 23
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Krok  6:  Zapojenie  sieťových  zdrojov  do  vášho  konzolového  mixéra

Stlačením  tlačidla  Digital  Patching  otvoríte

ku  každému  vstupu.

obrazovka.

priraďte  zdroje  k  viacerým  kanálom  naraz.
Používanie  obrazovky  Digital  Patching  vám  to  umožňuje

Váš  NSB  8.8  je  teraz  pripravený  na  použitie  s  vaším  Stu-
dioLive  32SX.  Teraz  to  poďme  nastaviť  pre  Stu-dioLive  
24R!

Stlačením  šípky  späť  sa  vrátite  na  smerovanie  zvuku  -

Prejdite  na  Vstupy  9-32  a  priraďte  každý  zdroju  siete  
stlačením  nasledujúceho  tlačidla  Sieť

každý  kanál  jednotlivo  z  Fat  Channel.

2.3  Používanie  Stage  Boxu  série  NSB  s  dvoma  alebo  viacerými  mixérmi

Obrazovka  digitálnej  opravy.

Sieťový  zdroj  je  tiež  možné  povoliť
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Krok  7:  Smerovanie  vstupov  do  rackového  mixéra

2.  Kliknite  na  kartu  Sieť.

toky  s  kompenzáciou  zisku  pre  váš  NSB  8.8.  Viac  informácií  o  kompenzácii  zisku  nájdete  v  časti  3.

1.  V  UC  Surface  pripojenom  k  vášmu  StudioLive  24R  stlačte  ozubené  koliesko  Nastavenia.

2.3  Používanie  Stage  Boxu  série  NSB  s  dvoma  alebo  viacerými  mixérmi

V  našom  príklade  používame  NSB  8.8  na  pridanie  ďalších  8  vstupov  do  StudioLive  24R  na  vytvorenie  plnohodnotného  32-
kanálového  mixéra.  Otvorme  UC  Surface  a  nasmerujeme  to!

4.  Kliknite  alebo  klepnite  na  rozbaľovaciu  ponuku  pre  Vstup  25-32  a  vyberte  NSB  8.8:  Odoslať  1-8  (GC).  Toto  sú

5.  Kliknite  alebo  klepnite  na  rozbaľovaciu  ponuku  pre  Vstup  1-8  a  vyberte  StudioLive  32SX:  Send  1-8

3.  V  oblasti  Remote  I/O  kliknite  na  záložku  AVB  Inputs.

V  našom  príklade  budeme  tiež  používať  smerovacie  vstupy  1-8  na  StudioLive  32SX  ako  súčasť  nášho  monitorového  mixu.  
Poďme  ďalej  a  nasmerujme  ich  teraz.
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Krok  8:  Zapojenie  sieťových  zdrojov  do  vášho  rackového  mixéra  1.  Kliknite  alebo  klepnite  na  kartu  Digital  

Patching.

Váš  StudioLive  24R  je  teraz  nakonfigurovaný  nasledovne:

2.  Kliknite  alebo  klepnite  na  kartu  Zdroj  vstupu.

l  Kanály  1-8:  Zdroj  siete  zo  StudioLive  32SX  Vstupy  1-9  l  Kanály  9-16:  Nie  je  dostupný  

žiadny  sieťový  zdroj.  Len  lokálne  zdroje  (Analógové  alebo  USB)  l  Kanály  17-24:  Nie  je  dostupný  žiadny  

sieťový  zdroj.  Len  lokálne  zdroje  (Analógové  alebo  USB)  l  Kanály  25-32:  Sieťové  zdroje  z  NSB  8.8  Vstupy  1-8.

2.3  Používanie  Stage  Boxu  série  NSB  s  dvoma  alebo  viacerými  mixérmi

3.  Kliknite  alebo  klepnite  na  kartu  AVB.



4.  Kliknite  alebo  klepnite  na  ikonu  na  kanáloch  1-8  a  kanáloch  25-32.  Tým  sa  priradí  zdroj  pre  každý  z  nich
tieto  kanály  do  siete  AVB.

2.3  Používanie  Stage  Boxu  série  NSB  s  dvoma  alebo  viacerými  mixérmi 27



3.  Získajte  kompenzáciu

Keď  je  zapnutá  kompenzácia  zisku,  hlavný  mixážny  pult  môže  upraviť  zisk  každého  NSB  predzosilňovača  o  +/-  15  dB  
predtým,  ako  bude  zmena  počuť  lokálne  na  akomkoľvek  mixážnom  pulte  prijímajúcom  tok  s  kompenzáciou  zisku.

Stlačte  Input  na  Fat  Channel.

Použitie  toku  s  kompenzáciou  zisku  (GC)  vám  umožňuje  ponechať  si  nezávislé  ovládanie  zisku  na  každom  mixpulte  
bez  potenciálneho  poškodenia  mixu  pred  domom.  Pódiové  boxy  NSB  majú  zabudovaný  DSP,  ktorý  upravuje  úroveň  
tokov  s  kompenzáciou  zosilnenia  vzhľadom  na  zosilnenie  nastavené  na  hlavnom  mixéri.  Týmto  spôsobom  má  každý  
mixpult  v  sieti  pracovný  rozsah  zosilnenia  +/-  20  dB,  aj  keď  nie  je  nastavený  ako  hlavný  ovládač  predzosilňovača  pre  
pódiový  box.

Po  nasmerovaní  vstupov  NSB  do  vášho  konzolového  
mixážneho  pultu  vyberte  Network  pre  zdroj  na  
zodpovedajúcich  kanáloch.

Smerovanie  toku  AVB,  ktorý  nie  je  kompenzovaný  ziskom,  znamená,  že  nebudete  mať  žiadnu  kontrolu  nad  úrovňou  
tokov  napájajúcich  vstupy  vášho  mixéra.  Aj  keď  to  môže  byť  v  niektorých  situáciách  v  poriadku,  v  iných  by  to  mohlo  
spôsobiť  problémy  so  ziskom.

Keď  je  váš  pódiový  box  série  NSB  pripojený  k  viacerým  mixérom,  máte  možnosť  určiť  iba  jeden,  ktorý  bude  ovládať  
predzosilňovače.  Takto  má  inscenáciu  zisku  na  javisku  na  starosti  len  jeden  inžinier.  Akonáhle  je  úroveň  
predzosilňovača  nastavená  hlavným  mixérom,  každý  druhý  mixér  v  sieti  má  možnosť  počúvať  rovnaký  stream  alebo  
stream  s  kompenzáciou  zisku.

Keď  používate  konzolu  StudioLive  Series  III  ako  
hlavný  ovládač  predzosilňovača  pre  váš  pódiový  box  
série  NSB,  vyberte  pre  svoje  vstupy  streamy  bez  
kompenzácie  zisku.

3.  Získajte  kompenzáciu 28

3.1  Diaľkové  ovládanie  predzosilňovača  (konzolové  mixéry)
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Teraz  môžete  ovládať  úroveň  predzosilňovača  
a  fantómové  napájanie  vášho  NSB  stage  boxu  z  Fat  
Channel  na  vašej  konzole,  rovnakým  spôsobom  
ako  ovládate  lokálne  vstupy.

Prúd.

Poznámka:  Ak  nepovolíte  kompenzáciu  zisku,  
vykonaním  zmeny  na  mixpulte  s  ovládaním  
predzosilňovača  cez  NSB  stage  box  sa  zmení  pre  
akékoľvek  zariadenie  počúvajúce  tento  stream  v  sieti.

Po  nastavení  úrovní  predzosilňovača  povoľte  
kompenzáciu  zisku  na  LCD.  Tým  sa  zapne  kompenzácia  
zisku  pre  tento  vstup  a  umožní  to  ostatným  
mixpultom  v  sieti,  aby  ho  mohli  získať

Po  nasmerovaní  vstupov  NSB  do  vášho  konzolového  
mixážneho  pultu  vyberte  Network  pre  zdroj  na  
zodpovedajúcich  kanáloch.

3.2  Diaľkové  ovládanie  predzosilňovača  (UC  Surface)

3.2  Diaľkové  ovládanie  predzosilňovača  (UC  Surface)



Vyberte  kanál,  pre  ktorý  chcete  nastaviť  zisk.

Po  nastavení  úrovní  predzosilňovača  povoľte  kompenzáciu  zisku.  Toto  zapne  kompenzáciu  zisku  pre  tento  
vstup  a  umožní  ostatným  mixpultom  v  sieti,  aby  zdroj  tohto  streamu.

3.2  Diaľkové  ovládanie  predzosilňovača  (UC  Surface)

Teraz  môžete  ovládať  úroveň  predzosilňovača  
a  fantómové  napájanie  vášho  NSB  stage  boxu  z  
Fat  Channel  v  UC  Surface,  rovnakým  spôsobom  
ako  ovládate  lokálne  vstupy.

30



Poznámka:  Ak  nepovolíte  kompenzáciu  zisku,  urobte  zmenu  na  mixpulte  s  ovládaním  predzosilňovača
NSB  stage  box  ho  zmení  pre  akékoľvek  zariadenie,  ktoré  počúva  tento  stream  v  sieti.

3.2  Diaľkové  ovládanie  predzosilňovača  (UC  Surface) 31



4.  Zapojenie

4.1  Pripojenia  predného  panela

Tip  pre  skúseného  používateľa:  Keď  sú  linkové  vstupy  zapojené,  obvod  predzosilňovača  mikrofónu  je  úplne  premostený  a  nie  

je  k  dispozícii  žiadne  ovládanie  trimu.  Typickými  príkladmi  pripojení  na  linkovej  úrovni  sú  výstupy  syntetizátorov,  signálové  

procesory  a  samostatné  mikrofónové  predzosilňovače  a  kanálové  pásy.  Pomocou  ovládača  výstupnej  úrovne  na  zariadení  na  úrovni  

linky  upravte  jeho  úroveň.

32

Poznámka:  Rovnako  ako  u  mnohých  zvukových  zariadení,  zapojenie  mikrofónu  alebo  zariadenia  na  linkovej  úrovni  alebo  zapnutie/

vypnutie  fantómového  napájania  môže  spôsobiť  chvíľkový  šum  vo  výstupe  zvuku.  Dôrazne  sa  odporúča,  aby  ste  pred  zmenou  pripojení  

alebo  zapnutím  alebo  vypnutím  fantómového  napájania  stlmili  alebo  stlmili  stlmovač  kanála.

Pin  1  =  GND  Pin  2  =  +48V  Pin  3  =  +48V

4.  Zapojenie

Mikrofónne/linkové  vstupy.  Vstupy  na  vašom  NSB-Stagebox  môžu  tiež  akceptovať  signály  na  úrovni  

mikrofónu  alebo  linky.  Tieto  vstupy  používajú  kombinované  konektory  TRS-XLR,  ktoré  môžu  prijať  XLR  aj  
symetrické  alebo  nevyvážené  1/4”  káble.

Kabeláž  XLR  konektora  pre  fantómové  napájanie:

VAROVANIE:  Pre  kondenzátorové  mikrofóny  a  niektoré  ďalšie  špeciálne  mikrofóny,  ktoré  obsahujú  

aktívne  obvody  predzosilňovača,  sa  vyžaduje  fantómové  napájanie.  Použitie  fantómového  napájania  na  

mikrofóny,  ktoré  nevyžadujú  napájanie,  ich  však  môže  poškodiť  (najmä  páskové  mikrofóny).  Vypnite  

fantómové  napájanie  pre  všetky  kanály,  kde  to  nie  je  potrebné.

¼-palcové  konektory  TRS  obchádzajú  stupeň  zosilnenia  a  sú  prispôsobené  tak,  aby  akceptovali  signály  na  úrovni  linky  až  do  +18  dBFS.  

Použite  tieto  vstupy  pre  akékoľvek  zariadenie  na  linkovej  úrovni.

Indikácia  fantómového  napájania.  NSB  poskytuje  individuálne  prepínateľné  48V  fantómové  
napájanie  pre  každý  mikrofónový  vstup.  Červená  LED  vedľa  každého  vstupu  indikuje,  či  bolo  alebo  nebolo  

povolené  Phantom  Power  pre  príslušný  mikrofónny  predzosilňovač.  Ktorýkoľvek  mixér  má  oprávnenie  na  
ovládanie  predzosilňovača,  ovláda  aj  Phantom  Power  pre  každý  vstup.

XLR  vstupy  poskytujú  prístup  k  vstavaným  mikrofónnym  predzosilňovačom  PreSonus  XMAX  na  použitie  so  všetkými  typmi  mikrofónov.  

Predzosilňovač  XMAX  je  vybavený  vstupným  vyrovnávacím  obvodom  triedy  A,  po  ktorom  nasleduje  dvojitý  servozosilňovací  stupeň.  

Výsledkom  je  výnimočne  nízky  šum  a  široký  rozsah  zosilnenia,  čo  vám  umožňuje  výrazne  zosilniť  signály  bez  vnášania  nežiaduceho  

šumu  pozadia.



Tip  pre  skúseného  používateľa:  Pred  kaskádovaním  mnohých  AVB  zariadení  bez  centrálneho  prepínača,  ako  je  
PreSonus  SW5e,  si  prečítajte  časť  o  obmedzeniach  skokov  v  sieťach  AVB  v  príručke  PreSonus  AVB  Net-working  Guide.
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AVB  A.  Toto  uzamykateľné  ethernetové  pripojenie  by  sa  malo  použiť  na  pripojenie  vášho  NSB  
k  vašej  AVB  sieti.

Napájacia  sieť.  Táto  LED  zobrazuje  napájanie  a  sieťové  pripojenie.

Výstup.  Tieto  vyvážené  XLR  linkové  výstupy  slúžia  na  pripojenie  externých  zariadení,  ako  sú  
napájané  podlahové  monitory,  zosilňovače  atď.

4.2  Pripojenia  na  ľavom  paneli

Stlmiť  všetko.  Toto  tlačidlo  stlmí  každý  vstup  a  výstup  na  vašom  NSB.  Toto  tlačidlo  použite  na  
rýchle  stlmenie  vášho  NSB  pri  pripájaní  alebo  odpájaní  zariadenia,  aby  ste  sa  vyhli  špičkám  
hlasitosti  vo  vašom  systéme.

l  Zelená.  NSB  stage  box  je  pripojený  k  AVB  sieti.  l  Modrá.  Pódiový  box  NSB  

je  pripojený  k  sieti  AVB  a  prijíma  správnu  synchronizáciu  hodín  slov.

AVB  B.  Toto  uzamykateľné  ethernetové  pripojenie  možno  použiť  na  pripojenie  vášho  NSB  k  
inému  NSB  alebo  inému  AVB  zariadeniu.  Toto  pripojenie  môžete  použiť  aj  na  reťazenie  ďalších  
NSB  pódiových  boxov  alebo  osobných  monitorovacích  mixážnych  pultov  EarMix  16M  v  
situáciách,  keď  pripájate  svoje  zariadenia  priamo  k  mixážnemu  pultu  bez  AVB  prepínača  
alebo  ak  ste  vyčerpali  dostupné  porty  na  AVB  prepínači.

l  Červená.  Nie  je  k  dispozícii  žiadna  sieť.

4.2  Pripojenia  na  ľavom  paneli
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4.3  Pripojenia  na  pravom  paneli

4.4  Pripojenia  na  zadnom  paneli

4.5  Konfigurovateľné  stojanové  uši  (iba  NSB  32.16)

Vypínač.  Toto  je  vypínač  pre  váš  NSB.

Montáž  uší  racku  do  zapustenej  polohy  vám  umožní  umiestniť  NSB  32.16  ďalej  vzadu  v  cestnom  kufríku,  čo  poskytuje  viac  
priestoru  pre  vaše  káble  vpredu.

4.3  Pripojenia  na  pravom  paneli

Moc.  Tento  napájací  vstup  prijíma  napájanie  z  priloženého  napájacieho  kábla  
IEC3.

Váš  NSB  32.16  sa  dodáva  s  párom  odnímateľných  a  reverzibilných  uší  do  racku,  čo  umožňuje  dve  ďalšie  konfigurácie  montáže,  
ktoré  najlepšie  vyhovujú  vášmu  nastaveniu  a  pracovnému  postupu.

Montáž  uší  racku  v  obrátenej  polohe  vám  umožňuje  namontovať  NSB  32.16  dozadu  v  jeho  racku,  pričom  analógové  I/O  umiestnite  
na  zadnú  časť  vášho  puzdra  a  digitálne  a  napájacie  pripojenie  na  prednú  časť.

(len  NSB  32.16)  AES  Out.  Tieto  digitálne  výstupy  AES-3/EBU  
XLR  slúžia  na  pripojenie  externých  zariadení,  ako  sú  výkonové  
zosilňovače,  2-stopové  rekordéry,  streamovacie  zariadenia  
atď.



Odstránenie  a  premiestnenie  uší  stojana:

2.  Zmeňte  polohu  uší  do  požadovanej  konfigurácie.

Pre  zapustenú  konfiguráciu  pripojte  zadný  koniec  uší  stojana  k  najprednejším  otvorom  NSB  32.16.

1.  Uvoľnite  a  odstráňte  šesť  skrutiek  na  každej  strane  NSB  32.16  pomocou  šesťhranného  skrutkovača  (nie  je  súčasťou  dodávky).

4.5  Konfigurovateľné  stojanové  uši  (iba  NSB  32.16) 35



3.  Namontujte  váš  prekonfigurovaný  NSB  32.16  stage  box  do  stojana  podľa  vášho  výberu.  Hotovo!

Vráťte  dodatočné  skrutky  do  nepoužitých  otvorov,  aby  ste  ich  nestratili.

4.5  Konfigurovateľné  stojanové  uši  (iba  NSB  32.16)

Pre  obrátenú  konfiguráciu  jednoducho  otočte  uši  o  180°  a  znova  pripevnite  skrutky.
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5.  Technické  informácie

5.1  Špecifikácie

5.  Technické  informácie

A-wtd)

XLR  Žena,  vyvážená

0  dB  až  +60  dB

48  V  DC,  prepínateľné  na  kanál

20-20  kHz,  ±0,5  dBu

<0,005  %,  +4  dBu,  20-20  kHz,  jednotkový  zisk,

=  +12  dBu

Vstupná  impedancia

Pomer  odmietnutia  bežného  režimu  (1  kHz  pri  zisku  jednoty)

Typ

Pomer  S/N  k  hlavnému  výstupu  (Ref  =  +4  dB,  20  kHz  BW,  jednotkový  zisk,

20-20  kHz,  ±0,5  dBu

Maximálna  vstupná  úroveň

XLR  výstupy

XLR  Muž,  vyvážený
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94  dB

1  kΩ

Rozsah  ovládania  zisku  (±1  dB)

Frekvenčná  odozva  na  hlavný  výstup  (pri  jednotnom  zosilnení)

<0,005  %,  +4  dBu,  20-20  kHz,  jednotkový  zisk,

Maximálna  vstupná  úroveň  (zosilnenie  jednoty)

10  kΩ

=  +18  dBu

THD  na  hlavný  výstup

Typ

Typ  vstupu

Pomer  S/N  k  hlavnému  výstupu  (Ref  =  +4  dB,  20  kHz  BW,  jednotkový  zisk,

Fantómové  napájanie  (±2  V  DC)

Frekvenčná  odozva  na  hlavný  výstup  (pri  jednotnom  zosilnení)

94  dB

Linkové  vstupy

unwtd

¼”  TRS  Žena,  vyvážená

A-wtd)

Vstupná  impedancia

Mikrofónny  predzosilňovač

unwtd

65  dB

THD  na  hlavný  výstup



NSB  32.16:  5,25" (133  mm)

115  dB  (A-wtd,  48  kHz)

Výstupy  AES  (iba  NSB  32.16)

Maximálna  výstupná  úroveň

Moc

90  až  230  VAC  (±10  %)

Uzamykanie  IEC

NSB  8.8:  16,7” (424  mm)

Uzamknutie  XLR  Ethernetu

Výška

NSB  32.16:  19" (483  mm)

XLR  Muž,  vyvážený

NSB  8.8:  4,5” (114  mm)

NSB  32.16:  5,5" (140  mm)

AES  3

48  kHz

NSB  16,8:  7” (178  mm)

Dynamický  rozsah  ADC

Konektor

=+24  dBu,  ±0,5  dBu

šírka
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NSB  16,8:  16,7” (424  mm)

100Ω

Dynamický  rozsah  DAC

Rozsah  vstupného  napätia

Konektivita

AVB  audio  sieťové  porty

Fyzické

Hĺbka

NSB  8.8:  5,2” (132  mm)

NSB  16,8:  4,5” (114  mm)

Typ

Výstupná  impedancia

115  dB  (A-wtd,  48  kHz)

Vzorkovacia  frekvencia

Digitálny  zvuk

5.1  Špecifikácie



Hmotnosť

NSB  16.8:  6,2  libier  (2,8  kg)

NSB  32.16:  10,2  libier  (4,6  kg)

NSB  8.8:  5,4  libry  (2,4  kg)

395.1  Špecifikácie
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6.  Právne

AudioBox  USB,  Capture,  CoActual,  EarMix,  Eris,  FaderPort,  FireStudio,  MixVerb,  Notion,  PreSonus,  PreSonus  AudioBox,  QMix,  
RedLightDist,  SampleOne,  Sceptre,  StudioLive,  Temblor,  Tricomp,  WorxAu-dio,  Revelator  a  logo  Wave  PreSonus  Audio  Electronics,  
Inc.  a/alebo  jej  pridružené  spoločnosti,  z  ktorých  niektoré  sú  registrované  v  USA  a  iných  krajinách.

Ostatné  názvy  produktov  uvedené  v  tomto  dokumente  môžu  byť  ochrannými  známkami  príslušných  spoločností.

Pokiaľ  nie  je  nižšie  uvedené  inak,  ochranné  známky,  servisné  značky  a  logá  obsiahnuté  v  tomto  dokumente  (ďalej  len  
„Značky“)  vlastní  alebo  kontroluje  spoločnosť  PreSonus  Audio  Electronics,  Inc.,  alebo  sa  tu  používajú  na  základe  licencie.  ©2022  

PreSonus  Audio  Electronics,  Inc.  Všetky  práva  vyhradené.

Žiadna  časť  tohto  dokumentu  sa  nesmie  reprodukovať,  distribuovať  ani  prenášať  v  žiadnej  forme  alebo  akýmikoľvek  
prostriedkami  mimo  povoleného  použitia  a  je  chránená  americkými  a  medzinárodnými  zákonmi  o  autorských  právach.  Táto  
príručka  môže  byť  vytlačená  len  pre  osobné  použitie.  Nesmie  sa  predávať,  prenášať  alebo  reprodukovať  na  webových  stránkach  
alebo  v  iných  médiách,  ani  používať  na  žiadne  komerčné  účely.

Windows  je  registrovaná  ochranná  známka  spoločnosti  Microsoft,  Inc.  v  USA  a  iných  krajinách.

6.  Právne

Mac,  macOS,  iOS  a  iPadOS  sú  registrované  ochranné  známky  spoločnosti  Apple,  Inc.,  v  USA  a  ďalších  krajinách.

Všetky  špecifikácie  sa  môžu  zmeniť  bez  upozornenia...  okrem  receptu,  ktorý  je  klasický.
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7.  Večera  je  podávaná!

l  1  malá  cibuľa

l  Kreolská  alebo  nemecká  horčica  podľa  chuti

l  Na  panvici  rozohrejeme  olej.  Pridajte  klobásu  reznou  stranou  nadol,  aby  bola  pekná  a  hnedá,  otočte  a  varte  asi  5  minút,  kým  sa  
úplne  neuvarí.

l  Chlieb  pozdĺžne  nakrájajte,  naň  položte  kapustu,  potom  klobásu  a  syr.  Opekajte  pod  brojlerom  alebo  v  horúcej  rúre,  kým  sa  
syr  neroztopí  a  chlieb  nebude  chrumkavý.

l  Na  veľkej  panvici  zohrejte  2  lyžice  rastlinného  oleja.  Pridajte  cibuľu  a  zázvor  a  potom  ich  varte  asi  3  minúty,  kým  cibuľa  nezačne  
vädnúť.  Pridajte  kapustu,  ocot  a  med  a  potom  varte  asi  5  minút.  Podľa  chuti  dosolíme  a  odstavíme.

l  Horčicu  natrieme  na  chlieb.  Sendvič  potom  môžete  nakrájať  na  2-3  kusy  a  zdieľať  (alebo  nie,  ak  ste  naozaj

Pridaný  bonus:  Predtým  prísne  tajný  recept  PreSonus  na…

l  1⁄4  lb.  Vzorový  syr

BONUS:  Kapustu  navyše  môžete  použiť  ako  dochucovadlo  k  mäsu,  vajíčkam,  sendvičom  atď.

7.  Večera  je  podávaná!

hladný).

l  3  lyžice.  čerstvý  zázvor  l  1  

malá  hlava  Červená  kapusta  l  1  ČL  Soľ  

l  3  ČL.  Med  l  ¼  

šálky  červeného  octu  

l  12  oz  Andouille  alebo  

klobása  Bratwurst  nakrájaná  pozdĺžne

l  1  bochník  francúzskeho  chleba

Pokyny  na  varenie:

Andouille  &  German  Red  Cabbage  Po-Boys  
Ingrediencie:



Stagebox  série  NSB
Vzdialený  vstup/výstup  AVB

Part  #  70-22000099-D

Návod  na  obsluhu


